
ATA Nº. 76/2020 

Aos 30 (trinta) dias do mês de março de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores, onde não teve a presença de público, diante da pandemia do novo 
coronavírus – Covid/19, evitando, assim, a aglomeração de pessoas. Ademais, os membros da Casa 
Legislativa mantiveram a distância mínima solicitada pelos órgãos oficiais de saúde. Dando início à 
sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Mario Klein a leitura de trecho bíblico.  Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi 
aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente solicitou a leitura das correspondências, 
proposições e projetos de lei. Um Ofício assinado por todos e lido, foi aprovado para envio ao Senhor 
Governador, solicitando a distribuição de cestas básicas para pessoas e baixa renda do Município. 
Proposições: Ver. Sandro Zanotto- Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Plácido Antônio Pedro 
Marodin, subscrita por todos os Vereadores. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência: Colocação 
de quebra-molas nas proximidades da Biblioteca Municipal e Escola de Ensino Médio Armindo Edvino 
Schwengber na Rua Daniel Nicolini. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Juliano Fassini – Indicação: 
Que seja destinado os valores não repassados e ou devolvidos do duodécimo da Câmara para a 
Secretaria Municipal de Saúde para atendimento preventivo e de segurança no controle do 
Coronavírus e ao Hospital de Espumoso o qual Colorado/RS mantém convênio. Todas as proposições 
foram deferidas pela Mesa Diretora. No Grande Expediente não havia Vereadores inscritos. No 
Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Marta 
Rejane Mino – teceu comentários em relação à pandemia do Coronavírus e a Covid-19, afirmando que 
no Município não há casos, mas que pessoas possam estar contaminadas e serem assintomáticas 
alertou a necessidade das pessoas denominadas grupo de risco permanecer em suas casas, e quem 
não for de risco não pode parar, até porque outras doenças virão, citando depressão, problemas 
cardíacos entre outros. Noticiou ainda, que haverá no Município um terceiro turno na Unidade Básica 
de Saúde, com verbas específicas, onde haverá a contratação de um médico e duas enfermeiras para 
atender até as 23 (vinte e três) horas e após segue o tradicional plantão até de manhã e com isso 
ressaltou a Vereadora que a população estará assistida. Lembrou que a médica Midális foi reabilitada 
no programa Mais Médica e em breve deixará Colorado, para trabalhar em outra cidade, já que aqui 
existe profissional no referido programa. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Endossou as colocações da 
colega Marta Rejane Mino, dizendo ser um recurso Federal e que vem num período necessário, e fará 
bem para a Secretaria de Saúde e para todos. Ver. Juliano Fassini – disse que esteve no Gabinete e 
conversou com o Secretário de Administração acerca dos terrenos que seriam doados no Distrito 
Industrial, e ficando acertado que juntamente com o Secretário irão até os estabelecimentos e serão 
dadas as devidas explicações, esclarecendo que não há falha por parte dos Vereadores. Por último 
lamentou que Servidores questionaram sobre a redução de turno de trabalho e que estes mesmos 
haviam anteriormente solicitado, inclusive registrou que um servidor faltou com respeito com sua 
pessoa. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos 
presentes. Colorado/RS, 30 de março de 2020. 
 


